

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 31 martie 2016

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local. La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi se referă la alegerea noului președinte de ședință. Domnul consilier Alexandru Ilescu face propunerea pentru domnul viceprimar Daniel Bălănescu. Propunerea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 13.

În continuare, dl. președinte de ședință Daniel Bălănescu este invitat să dea citire ordinii de zi, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public de salubritate a localităților din județul Olt;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind modalități de identificare a beneficiarilor, de soluționare a situațiilor identificate și procedura de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru

luna februarie 2016 .

4. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local..

5. Informări, interpelări etc.

La punctul următor pe ordinea de zi este inițiat de către dl. primar proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului Serviciului de salubritate al localităților din județul Olt. În raportul de specialitate se arată că UAT Corbu este membru al ADI Olt-Eco în cadrul proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Olt", iar potrivit prevederilor Legii 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, furnizarea sau prestarea acestor servicii se face în baza unor regulamente. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 14.

La acest punct nu sunt discuții, se trece la punctul următor al ordinii de zi: aprobarea Regulamentului privind modalități de identificare a beneficiarilor, de soluționare a situațiilor identificate și procedura de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță. Așa cum se arată în raportul de specialitate întocmit de compartimentul asistență socială se arată care sunt obiectivele legii cu privire la acordarea tichetelor sociale pentru grădiniță, iar întocmirea regulamentului este necesară pentru buna desfășurare a programului, precum și pentru asigurarea cerințelor de informare și publicitate a operațiunilor. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 15.

La punctul 3 al ordinii de zi, dl. primar inițiază un proiect de hotărâre referitor la decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru luna februarie 2016, suma fiind de 1391 lei. Se arată că Școala gimnazială Corbu, prin reprezentanții săi a prezentat, conform prevederilor legale, cheltuielile cu naveta cadrelor didactice, după ce suma respectivă a fost aprobată în Consiliul de administrație al școlii. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 16. Nici la acest punct nu sunt discuții.

Punctul următor de pe ordine de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar referitor rectificarea bugetului local cu suma de 5 mii lei repartizați de Administrația Finanțelor Publice Olt pentru tichetele sociale pentru grădiniță. De asemenea se va transfera suma de 210 mii lei de la fondul de rulment la capitolul bugetar drumuri. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 17.

Nu mai sunt alte discuții. Lucrările ședinței se declară încheiate. Dl. primar mulțumește idomnilor consilierilor pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Daniel Bălănescu



Secretar,  
Corina Ciocîrlan